



Заместитель руководителя следственного управления провел личный прием граждан в Гудермесском МСО



Заместитель руководителя следственного управления Следственного Комитета РФ по Чеченской Республике генерал-майор юстиции Марат Мухадинович Пеков 19 мая 2023 года провел личный прием граждан в Гудермесском межрайонном следственном отделе.

На прием к заместителю руководителя следственного управления обратились двенадцать граждан, из них девять граждан по процессуальным вопросам, связанным с проведением доследственных проверок и трое граждан обратились по вопросам, связанным с расследованием уголовных дел. Заместителем руководителя следственного управления Пековым в ходе приема граждан приняты два заявления, которые взяты на личный контроль.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

19 Мая 2023

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1793637>